
JÚN.07. Ő

07.30-KOR REGGELI ÉNEKES ZSOLOZSMA A FERENCES SZERZETESEKKEL  

11.45-KOR ÉS 19:15-KOR MINDEN HÉTKÖZNAP, HÉTVÉGÉN 18:00-KOR ÉNEKES 

ZSOLOZSMA A FERENCES SZERZETESEKKEL  

17.40-TŐL HÉTKÖZNAPONKÉNT, SZOMBATON 17:25-KOR KÖZÖS RÓZSAFÜZÉR IMÁDSÁG  

18.15-TÓL MINDEN HÉTKÖZNAP ESTE LITÁNIA AZ EUCHARISZTIA JELENLÉTÉBEN,  

Tel jes búcsút  nyerhet  a szokásos feltételekkel az a hívő, aki a rózsafüzért templomban vagy 

kápolnában, családban, szerzetesi közösségben elimádkozza. (Búcsúeng.17.eng.1§). 

Hétköznapi miserend:  6 .00;7.00;  8 .00;9.00  lat in szentmise;10 .00;11.00;18.30  

Vasárnapi miserend:  6.00; 7.00; 8.00; 9.00; 10.00; 11.00; 12.00; 17.00; 18.30; 20.00. 

GYÓNTATÁS-Hétköznap:6.00-12.00 és 16.00-22.00-ig;  

Szombat:6.00-12.00 és 16.00-19.00-ig; Vasárnap:6.00-12.30 és 16.00-20.30-ig 

SZENTSÉGIMÁDÁS: Hétköznap 20.00 - 22.00-ig  
 

Búcsúnyerésre van lehetőség rendalapító atyánk emlékéve kapcsán a ferences vagy 

a Szent Ferenc tiszteletére szentelt templomokban, aminek feltételei: 

• szentgyónás, szentáldozás, a Szentatya szándékára végzett: Miatyánk, Hitvallás; 

Szűzanyához vagy a ferences szentekhez intézett ima 

▪ a bűnökkel való tudatos szakítás 

• elmélkedés, imádság azért, hogy a keresztény szeretet érdekében tett jóelhatározás 

ébredjen bennünk. 

A teljes búcsút naponta egyszer, magunkért vagy meghaltjainkért nyerhetjük el e helyen 

is. Éljünk a lehetőséggel! 

A júniusi litániákat templomunkban péntek estével kezdődően, 18.15-től végezzük. 

Kérjük a testvéreket, ezek imádkozását ajánlják fel új szerzetesi hivatásokért. 
 

 

PRÁGAI SZENT ÁGNES SZŰ  EMLÉKNAP 

Atyja I. Ottokár cseh király, anyja III. Béla leánya, Konstancia. Atyja tervei szerint 

először Henrik sziléziai herceg és Szent Hedvig fiával jegyezték el, s Sziléziába vitték. 

Szent Hedvig a trebnici ciszter apácák gondjára bízta.  

Jegyese halála után visszavitték Prágába, s a doksonyi premontrei nővérek nevelték. Új 

vőlegénye a későbbi VII. Henrik császár lett, ezért Ausztriába vitték. Fölbontva ezt az 

eljegyzést, atyja II. Frigyes császárnak ígérte.  

1230-ban apja meghalt, visszatért Prágába, ahol a ferencesek háza közelében kolostort 

építtetett, majd a Szent Jakab-templom mellett klarissza kolostort alapított, melynek első 

nővéreit Assisi Szent Klára küldte, akivel levelezésben állt.  

1234-ben átvette a kolostor irányítását. Különös gondja volt a betegekre, a leprásokra és 

az árvákra, s hamarosan egész városnegyed alakult karitatív intézményekből. Szent 

Ferenc, Mária Magdolna és Szent Borbála tisztelezére templomokat építtetett. Kolostorait 

1782-ben szüntette meg II. József.  

Boldoggá avatását a huszita háborúk akadályozták meg. II. János Pál pápa 1989-ben 

avatta szentté. (Forrás: ktp.hu) 

 

8.45-től Szent Antal litánia, a 08.00 órai szentmisét celebráló szerzetes atya vezetésével. 

20.00-22.00-ig a szentségimádást az Irgalmas Jézus imacsoport  vezeti. 
 

Ambrogio 

Bergognone: 

Szent Ágnes 

(1495) 

 



 

 

 

 

Barnabás apostol Ciprus szigetén született gazdag levita családban, eredeti neve József 

volt. A Barnabás nevet az apostoloktól kapta.

Életéről Az apostolok cselekedeteiből tudunk. „Igaz, Szentlélekkel és hittel eltelt férfi 

volt” (ApCsel 11,24), 

A munka, amelyre a Lélek hívta Barnabást és Pált, az első rendszeres pogánymisszió volt, 

mégpedig Antióchiában. Tevékenységük sikere megmutatkozott abban is, hogy 

Antióchiában kapták először Jézus követői a keresztény (Krisztus-követő) nevet (ApCsel 

11,26) 

A két barát elvált. Pál más kísérőkkel előbb Szíriába indult, Barnabás pedig Márkkal 

szülőföldjére, Ciprusra. Ettől kezdve keveset tudunk Barnabásról. Föltehető, hogy a 

pogánymisszió két úttörője között nem volt tartós szakadás. Talán még egyszer közösen 

működtek (1Kor 9,6). Ezt követően nem tudunk többet Barnabásról. 

Barnabás 60 körül halt meg, egy későbbi legenda szerint megkövezték a ciprusi 

Salamisban. Itt temették el. (Forrás-Részletek: magyarkurir.hu) 

20.00-22.00-ig a szentségimádást a Bérmálkozók vezetik. 

Ő

IX. Piusz pápa 1856-ban Jézus Szíve ünnepét az egész Egyházra kiterjesztette. A főünnep 

napja a pünkösd utáni második vasárnapot követő péntek. Ezenkívül Jézus Szívét 

ünnepeljük minden elsőpénteken és június havában. 

A kultuszt Alacocque Szent Margit látomásai (1673–1625) szentesítették: a megjelenő 

Jézus különösen az emberi hálátlanságot fájlalta, és a Szív tisztelőinek az engesztelést, a 

hónap első péntekjén való gyónást, áldozást kötötte lelkükre. Margit mindjárt a Szent 

Szív különös oltalmába ajánlotta magát. Ezt a felajánlást később egészen napjainkig 

jámbor egyének és közösségek, városok és nemzetek követik. Maga XI. Pius az Egyházat 

is a Szív oltalmába ajánlotta. 

A Szent Szív ikonográfiájának hazai barokk emléke a tihanyi bencés templom oltára 

(1750), a jezsuiták vízivárosi templomának képe (1765). A márianostrai pálos templom 

oltárképén Jézus hatalmas szívéből kereszt nő ki, jelképezvén a szeretetből vállalt halált. 
(Forrás: Részletek –ferencesekzeg.hu; jelesnapok.oszk.hu) 
 

16.00- kor Ágoston mutatja be aranymiséjét, együtt adunk hálát minden jótéteményéért 

az Úrnak 

20.00-22.00-ig a szentségimádást az Aprószentek vezetik. 
 

  

1195-ben született Lisszabonban előkelő, vallásos szülők gyermekeként. Eredetileg nem 

Antalnak, hanem Fernandónak keresztelték. Tizenöt évesen ágostonos kanonokrendi 

kolostorba lépett, amely azonban a világi és egyházi elöljárók közti viszály 

kereszttüzébe került. Ez a tény, valamint a kolostor gazdagsága más út felé vitte 

Fernandót: a szegények közössége felé. 17 éves korában letette a szerzetesi fogadalmat. 

1220 nyarán csatlakozott a Santo Antonio dos Olivais nevű kis rendház közösségéhez, a 

testvérekhez, akik a kolostor ajtajánál koldultak. Fölvette kopott ruhájukat, keresztnevét 

pedig templomuk védőszentje, Remete Szent Antal nevére cserélte és Marokkóba 

indult, hogy vértanú lehessen. 

1221 tavaszán vissza kellett térnie Európába. Isten a hajóját egy viharban Szicília 

partjaihoz sodorta. Kilenc hónapot töltött a szigeten. 1221. pünkösdjén részt vesz az ún. 

„gyékényes” káptalanon. Nem ismerik, nem kap beosztást. 
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Benozzo Gozzoli: 

Páduai Szent 

Antal (~1450) 

Paolo Veronese: 

Barnabás beteget 

gyógyít (16 sz.) 

https://www.magyarkurir.hu/hirek/szent-antal-apat


 

 

Forliban a házfőnök egy papszentelési ünnep alkalmával őt kéri, tartson beszédet a 

testvéreknek. Ekkor tűnik fel szónoki tehetsége. Ettől kezdve haláláig hirdeti az igét 

előbb Észak-Itáliában, majd Galliában, később, mint tartományfőnök Romagnában.  

Szent Ferenc kérésére hittudományra tanítja rendtársait. Lemondva a 

tartományfőnökségről, élete utolsó évét Páduában tölti, ahol 1231-ben nagy sikerrel 

tartja meg nagyböjti beszédeit. Utána már betegen pár hétre a 

camposampieroremeteségbe megy.  

1231. június 13-án a Páduához tartozó Arcellában, egy kis ferences rendházban fejezi 

be életét. 

Amikor testét a koporsójában átszállították Rómába, a nyelve teljesen ép, vérpiros volt, 

míg a teste többi része elporladt. Szent Bonaventura így kiáltott fel: "Áldott nyelv, amely 

mindig Isten dicsőségét hirdette, mely Istenhez hívta az embereket, és Istent magasztalni 

tanította. Mily becses lehetsz Isten előtt! Könyörögj értünk! Ámen." (Forrás: Részletek – 

magyarurrir.hu; franjevcisubotica.rs) 

 

Szent Antal ünnepén, június 13-án a kolozsvári ferences kollégium felújítására gyűjtünk, 

amely a magyar kisebbség képzésének egyik bázisa. Adakozással szeretnénk követni 

nagy szentünk példáját. 

A szent ereklyéjét a reggeli dicséret keretében helyezzük ki 

19.30-tól Praetorius Kamarakórus hangversenye lesz Kéringer László és Déri Balázs 

közreműködésével. 
 

 18.30-kor kerül sor a bérmálásra, amit Mohos Gábor püspök szolgáltat ki közel 20 

felnőttnek. 

A vesperás ezen a napon elmarad. 
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